
GF .121* 

Abmessungen: Bauform A 4/15 — 4b, 
TGL 11811 
Masse = 0,6 g 

Zulöässige Höchstwerte % 

für da = 45°C 

-Uceo = 25V 

-UeBO = 0,5V 

-UceR = 15V 

bei R® < 59 
Re 

Rı - R2 
mitRB _ = RI+RES 100 kQ 

-Ac = 10mA 

IE = 11mA 

-IB = 1mA 

Piot = 50mW 

j = 75°C 

Öa = 65°C 

Kennwerte für da = 25°C —5 grd Wärmewiderstand Rın < 0,6 :'% 

Meßbedingungen 

-IcBo 4 pA 7,5pA | -Uca = 6 V 

-Icso 100 A | -Ucs = 25 V 

=ICEs 20 A | «Uce = 6V 

-ICER 20 pA 90 A | -UceE = 6 V, RBE = 30 kQ 

-IEBO 100 pA | -Ue8 =0,5 V 

fr 25 MHz | 50 MHz | -UCE = 6 V, -Ic = 1 mA 



Min l Typ Max L Meßbedingungen 

g11e 2 mS 4 mS 
Ci1e ‘ 100 pF 175pF / 
Qı2e 40 uS | 100 4S | 
Ci2e 4,5 pF 6pF |i -Uce=6 V, -Ic=1 mA, f = 10 MHz 

| yvote | 22 mS 32 mS | 
g22e | 304S | 100 ®S | 
C22e 6pF | 12 pF l 

I 

Gleichstromverstärkung 

B [Dn | -Uce = 6 V, -Ic = 1 mA 

Bestellbeispiel für einen Transistor Transistor GF 121 

* nur für Ersatzbedari verwenden 
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Kollektor-Reststrom als Funktion der Sperr- 0007 
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